


Λ,Σ2) Siano            due iperpiani paralleli; allora

∃δ : ∀P ∈ Λ, d(P,Σ) = δ

Dim: prendiamo le equazioni degli iperpiani

a1x1 + a2x2 + · · ·+ anxn + b = 0
a1x1 + a2x2 + · · ·+ anxn + b′ = 0

ed usiamo la formula della distanza 
punto/iperpiano (si vede che come per le rette 
non dipende dai punti scelti).

Λ = [P,W ],Σ = [Q,U ]3) Siano 
W ⊆ U
un sottospazio ed un

iperpiano ad esso parallelo . Allora,
∃δ : ∀P ∈ Λ, d(P,Σ) = δ
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[P,U ]

Dim: come sopra, osservando che tutti i punti di
      sono equidistanti da Σ

4) Siano Λ = [P,W ],Σ = [Q,U ] con W ⊆ U

5) La distanza fra due spazi paralleli non
dipende da quale punto si considera

Allora    e' un iperpiano inΣ [Q,U + L(
−−→
PQ)]

Dim: applichiamo 4 e poi 3.
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